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Acta Sesión Constitutiva 15-02-23 
 
A las 14:30 hs, se da comienzo a la reunión del Consejo Departamental de Ciencias de la 
Salud en su sitio virtual ordinario de deliberación, plataforma Zoom, ID: 945 6355 4402, 
Password: 770078 del Departamento de Ciencias de la Salud, preside el Director Decano, 
Méd Pablo Badr y actúa como Secretaria de Actas la secretaria académica, Mg. Brenda Di 
Giácomo, estando presentes los siguientes consejeros/as: Mendoza, Mangano, Vargas, Leidi, 
Ramallo, Arnaudo, García Diéguez, Agüero. ------------------------------------------------------------------ 
La sesión ordinaria se transmite en vivo por el siguiente canal de youtube 
https://www.youtube.com/watch?v=bCxBX_UpvUQ --------------------------------------------------------- 
El Director Decano da la bienvenida a las/os consejeras/os presentes. Da inicio a un nuevo 
periodo estatutario explicando que en esta oportunidad se renueva el claustro estudiantil del 
Consejo Departamental, Adelanta que se presentaron cuatro renuncias al Consejo 
Departamental de estudiantes proclamadas por la lista Movimiento Salud: Alina Barba, 
Florencia Ramirez, Rocío Sánchez y Virginia Praidelstain. A continuación, indica que las 
reuniones de comisiones, como las sesiones ordinarias del Consejo se van a seguir llevando a 
cabo de manera virtual, de forma alternada a las reuniones del Consejo Superior Universitario, 
de modo que no coincidan las sesiones ordinarias de ambos órganos de gobierno. Luego, 
hace un resumen de temas que continuarán desarrollándose durante el año como: los fondos, 
que fueron aprobados el año pasado para la construcción del nuevo departamento en el 
campus de Palihue, el inicio de la carrera de Lic. en Obstetricia, el nuevo mecanismo de 
ingreso a Medicina a través del Trayecto de Afiliación Universitaria, la estabilidad alcanzada 
por la carrera de Tecnicatura Universitaria en Acompañamiento Terapéutico en cuanto al 
cursado luego de la pandemia y el cambio de plan de la carrera de Medicina.  
A continuación el Director Decano otorga la palabra a cada uno/a de los/as consejeros/as 
entrantes y salientes para realizar una ronda de presentación. Cada uno/a de ellos/as se 
presenta, exponiendo sus funciones y en particular la consejera Zahira Allendorf lee el 
siguiente texto:  
 
Muy buenas tardes a quienes están presentes, gracias por la palabra. Desde NUS queremos, en 
primer lugar, agradecer el apoyo del estudiantado en las pasadas elecciones que nos permiten 
seguir estando hoy presentes en este espacio tan valioso para hacer cumplir y conquistar 
derechos estudiantiles. Celebramos comenzar un nuevo año de trabajo en conjunto con docentes 
y auxiliares. 
 
Como agrupación y representantes elegidas/os democráticamente queremos dejar expresado en 
palabras cuáles son nuestros deseos y los compromisos para este año de trabajo que 
compartiremos. Nueva Universidad Salud es una agrupación universitaria que encuentra su 
motivación en los valores de la universidad reformista, pública, gratuita y de calidad. Creemos en 
una Universidad abierta e inclusiva y es desde ese lugar que buscaremos a diario representar a 
cada estudiante que forma parte de nuestro departamento defendiendo sus derechos a través de 
la participación, la honestidad, el respeto, el trabajo en equipo, la actitud proactiva, la búsqueda de 
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consensos y el diálogo con la pluralidad de voces y actores que conforman este órgano de 
gobierno.  
 
Por último queremos desearles un gran año personal y académico al estudiantado, equipo 
docente, no docentes y auxiliares de la Licenciatura en Enfermería, Tecnicatura Universitaria en 
Acompañamiento Terapéutico, Licenciatura en Obstetricia y Medicina. Gracias por escuchar 
nuestras palabras. 

 
Por último adelanta que va a estar recibiendo las propuestas para la renovación del cargo de 
Vicedecano, que serían tratadas en la primera sesión ordinaria del Consejo, el próximo 
miércoles 1 de marzo. 
 
Conformación consejo departamental 2023: 

Claustro de Profesores 

LISTA COMUNIDAD SALUD 
 

Titulares 

  
Ramallo, Germán 

 

Leidi, Ana Silvia 
 

Moyano, Jorge Luis 
 

De Fino, Rosa Ana 
 

Suplentes 

  
Agüero, Elisabeth Luz 

 

Arnaudo, María Cecilia 
 

Castro, María Cecilia 
 

Astengo, María Ana 
 

LISTA CONSENSO 

Titulares 

  
Bertín, Marta Susana 

 

Mendoza, Sergio Javier 
 

Suplentes 

  
Mangano, María Alejandra 

García Dieguez, Marcelo Raúl 
 

Claustro Auxiliares 

LISTA  COMUNIDAD SALUD AUXILIARES 
 

Titulares 
  

Vargas, Gabriela Noé 

Suplentes 

  
García, Nerina Gisele 
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LISTA CONSENSO 

Titulares 

  
Miotto, Carolina Alejandra 

 

Suplentes 

  
Figueroa, Juan Ramón 

 

Claustro Alumnos 

LISTA NUEVA UNIVERSIDAD SALUD 
 

Titulares 

  
Carrillo, Bernardita 

 

Allendorf, Zahira Nerea 
 

Suplentes 

  
Gonnet, Camila Ayelén 

 

Dopazo Danieli, Iñaki Manuel 
 

LISTA MOVIMIENTO SALUD 
 

Titulares 

  
Barba, Alina Alondra Elina 

Basconsuelo, Ángel Santiago 
Nicolás 

Suplentes 

Ramírez, Florencia 
 

Praidelstain Calquin, Virginia Florencia 

 
Siendo las 15:00 hs se da por finalizada la sesión.----------------------------------------------------------- 
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